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Ata nº 1240 da Sessão Ordinária nº 1232 do dia 07 de Outubro de 2019, do 

Segundo Período Legislativo - Sessão nº 34 

Aos sete (07) dias do mês de outubro de dois mil e dezenove (2019), as dezoito (18) 
horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, 
sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Alcemar Silveira de Lima 
que dando início aos trabalhos invocou a proteção divina, cumprimentou os colegas 
Vereadores e Vereadoras, nosso Diretor Geral Celso, visitantes desta sessão a 
Professora Fabiana Machado, a Riquiane Silva e também os ouvintes da Rádio 
Municipal. Nos expedientes do Poder Executivo não havendo matérias, na forma 
regimental, foi realizado o intervalo de quinze (15) minutos (RI, Art. 163). 
Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado 
quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) 
Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz 
Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade 
(PHS) Vereadora Solanja Maria Vedovato Baggio e Vereador Zenildo Silveira Farias e 
do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Vereador Domingos Soares da Silva e a 
Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade, (Art. 174): a Ata nº 1237 da 

Sessão Ordinária nº 1229 do dia 09.09.2019 e Ata nº 1238 da Sessão Ordinária 

nº 1230 do dia 19.09.2019 postas em discussão e votação, foram aprovadas à 
unanimidade e a Ata nº 1239 da Sessão Ordinária nº 1231 do dia 30.09.2019 – 

foi distribuída e terá deliberação na próxima sessão ordinária. Não havendo outras 
matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, 
Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 
(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo outras 
matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno expediente onde temos 
três (03) Vereadores inscritos e todos com tempo regimental de cinco (05) minutos 
onde passo a palavra primeiro Vereador inscrito Vereador Cláudio Maia: quero 
saudar o Presidente, colegas Vereadores e Vereadoras, a Professora Fabiana, a 
Riquiane que nos visitam nesta Casa, que sejam bem-vindas e os ouvintes da Rádio 
Municipal que nos escutam na terça-feira. Me inscrevi neste pequeno expediente 
para em primeiro lugar fazer um apelo aqui nesta Casa, onde tem uma vizinha minha 
lá já foi falado pela colega Solanja que perdeu um bloco, até três (03) blocos até e 
todos os documentos e eu passou uns vinte (20) dias e não e não foi achado e tenho 
certeza que alguém que ela perdeu da Prefeitura até o hospital e a gente, se alguém 
achou eu pediria para pessoa que achou entregasse até a gente vai dar uma 
gratificação de duzentos reais (R$ 200,00) aquele que trazer aqui na Câmera ou na 
Prefeitura ou deixar no hospital que a mulher está desesperada, tem que tirar todos 
os blocos e todos os documentos, então, pedimos a pessoa mais uma vez que que 
alguém que alguém achou que alguém achou com certeza, porque não é possível que 
coloca uma maleta ia sumir, então a gente dá duzentos (R$ 200,00) de gratificação 
aonde é que a pessoa deve está, é só dizer que a gente vai dar o dinheiro, então, 
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poderia por favor até aqui e colaborar e o casal lá que é o Denilson Martins Dias e a 
Margareth Garcia então que é estão desesperada e sobre as estradas de Santa 
Terezinha só que tem uma parabenização ao  Secretário que foi feito um bom 
trabalho em todas entradas lá, então, não tem pedir lá porquê foi feito os pedidos que 
a gente fez aqui nesta Casa, o encascalhamento ali ele foi feito na maioria que em 
todo lugar então era isso mesmo obrigado. Segundo o Vereador inscrito Rafael 

Vargas passo a palavra: saúdo o Presidente da Câmara Vereador Alcemar Silveira de 
Lima, demais integrantes da Mesa, meus colegas Vereadores e Vereadoras, saúdo o 
Celso – Diretor Geral, a Professora Fabiana Machado e a Riquiane Coelho que se 
fazem presentes e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Gostaria de fazer 
um pedido de providência que a administração municipal tapasse uns buracos que 
começou abrir no asfalto da cidade principalmente próximo a Secretaria de 
Educação, ele tem uns buracos bem grandes e quanto mais tempo deixar mais vão 
aumentando, então, passar fazendo uma revisão geral e tapando os pequenos 
buracos que estão abrindo para que não aumente e, também gostaria de pedir que 
fosse construído um bueiro ali na “Barriquinha” próximo ao próximo ao poço 
artesiano que tem ali na saída onde ali a água atora a estrada, tem muita valeta, 
muito buraco e depois que para a chuva fica vários dias passando água ali também e 
então gostaria de pedir que fosse feito esse bueiro e a duas (02) semanas atrás pedi 
que fosse feito para patrolamento da Estrada do Maria Inácia e até agora não foi feito, 
como Vereador Cláudio falou foi concluído os trabalhos em Santa Terezinha as 
entradas e só que na estrada ali que é uma intermunicipal, não foi feito e ainda hoje 
pela manhã passei lá e depois essa chuvarada piorou bastante, tem lugares sem 
colocar uma primeira e o carro cruza raspando embaixo, pessoas que fazem uso 
diário daquela estrada já vieram me cobrar mas que até agora não foi solucionado 
problema, meu muito obrigado. Terceiro e o último Vereador inscrito Vereador 

Jandir Arend, passo a palavra: quero saudar o Presidente desta Casa Vereador 
Alcemar Silveira de Lima, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor 
desta Casa, nossos visitantes a Professora Fabiane e a Regiane se fazem presentes e 
aos ouvintes da Rádio Municipal. Me inscrevi nesse pequeno espaço para fazer um 
agradecimento ao Isaías Maidana que esteve há poucos dias em frente à Prefeitura 
por quinze (15) dias como Prefeito onde coloquei na sua mesa vários pedidos que a 
gente vinha fazendo a muito tempo e não era realizado em apenas quinze (15) dias 
ele conseguiu fazer com que fosse realizado o serviço lá no seu “Dandão”, lá no seu 
Diomero, lá no Vando Fialho e esse do Vando já estava fazendo aniversário, então, 
queria agradecer seu Isaías pelo empenho para fazer que acontecesse esse trabalho 
aí que era de muita importância para as pessoas; falei hoje em São Pedro com seu 
Nilson Cechin que ele está esperando o que é um dos que está a muito tempo 
esperando onde fizeram um bom trabalho até o seu “Cindo” ali, ficou beleza entrada 
até a entrada do seu “Cindo” mas tem mais trezentos (300), quatrocentos (400) 
metros para frente ali, duas (02) subidas que ele pediu para ser arrumado e não foi, 
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ele me colocou de novo hoje que ele tem o material mas não foram nem lá olhar, já foi 
pedido várias vezes e que está indignado e diz que a estrada dele só foi arrumada no 
tempo do Aldori, então mostra que nós tínhamos Perfeito, a coisa está feia porque a 
gente pede, pede e não arrumo eu não sei se é por politicagem e falta de interesse 
mas acho que deveriam ir lá arrumar porque ele planta soja, ele planta fumo e 
também precisa como também lá no seu João Dilmar Baggio na entrada do Estaleiro e 
lá várias vezes foi pedido e que até hoje não colocaram o material então peço ao 
Secretário de Obras que que faça serviço que é de interesse da pessoa que paga o 
imposto e que plantam e que estão precisando, por hoje era isso meu muito obrigado. 
Considerando que as manifestações e solicitações são importantes informamos que 
todos serão encaminhados os seus destinatários, assim declaro encerrada esta sessão 
ordinária e marco a próxima sessão ordinária para o dia catorze (14) de Outubro, 
segunda-feira, às dezoito (18) horas neste plenário Vereador Antero Braz Peixoto, 
quero agradecer meus colegas Vereadores e Vereadores, agradecer também os 
visitantes a Professora Fabiana e a Riquiane que se fazem presentes a esta sessão, 
muito obrigado e a todos os ouvintes da Rádio Municipal, obrigado a todos.” Os 
trabalhos ao final da sessão foram presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, 
secretariados pelo Ver. Rafael Sartori de Vargas e assessorado Celso Bueno – Diretor 
Geral. Do que eu, Ver. Rafael Sartori de Vargas, Secretário, determinei que fosse 
digitada a presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor 
Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
  
Ver. Rafael Sartori de Vargas  Ver. Alcemar Silveira de Lima 
Secretário     Presidente 
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Ata nº 1240 da Sessão Ordinária nº 1232 do dia 07 de Outubro de 2019, do 

Segundo Período Legislativo - Sessão nº 34 

Aos sete (07) dias do mês de outubro de dois mil e dezenove (2019), as dezoito (18) 
horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, 
sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Alcemar Silveira de Lima 
que dando início aos trabalhos invocou a proteção divina, cumprimentou os colegas 
Vereadores e Vereadoras, nosso Diretor Geral Celso, visitantes desta sessão a 
Professora Fabiana Machado, a Riquiane Silva e também os ouvintes da Rádio 
Municipal. Nos expedientes do Poder Executivo não havendo matérias, na forma 
regimental, foi realizado o intervalo de quinze (15) minutos (RI, Art. 163). 
Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado 
quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) 
Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz 
Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade 
(PHS) Vereadora Solanja Maria Vedovato Baggio e Vereador Zenildo Silveira Farias e 
do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Vereador Domingos Soares da Silva e a 
Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade, (Art. 174): a Ata nº 1237 da 

Sessão Ordinária nº 1229 do dia 09.09.2019 e Ata nº 1238 da Sessão Ordinária 

nº 1230 do dia 19.09.2019 postas em discussão e votação, foram aprovadas à 
unanimidade e a Ata nº 1239 da Sessão Ordinária nº 1231 do dia 30.09.2019 – 

foi distribuída e terá deliberação na próxima sessão ordinária. Não havendo outras 
matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, 
Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 
(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo outras 
matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno expediente onde temos 
três (03) Vereadores inscritos e todos com tempo regimental de cinco (05) minutos 
onde passo a palavra primeiro Vereador inscrito Vereador Cláudio Maia: quero 
saudar o Presidente, colegas Vereadores e Vereadoras, a Professora Fabiana, a 
Riquiane que nos visitam nesta Casa, que sejam bem-vindas e os ouvintes da Rádio 
Municipal que nos escutam na terça-feira. Me inscrevi neste pequeno expediente 
para em primeiro lugar fazer um apelo aqui nesta Casa, onde tem uma vizinha minha 
lá já foi falado pela colega Solanja que perdeu um bloco, até três (03) blocos até e 
todos os documentos e eu passou uns vinte (20) dias e não e não foi achado e tenho 
certeza que alguém que ela perdeu da Prefeitura até o hospital e a gente, se alguém 
achou eu pediria para pessoa que achou entregasse até a gente vai dar uma 
gratificação de duzentos reais (R$ 200,00) aquele que trazer aqui na Câmera ou na 
Prefeitura ou deixar no hospital que a mulher está desesperada, tem que tirar todos 
os blocos e todos os documentos, então, pedimos a pessoa mais uma vez que que 
alguém que alguém achou que alguém achou com certeza, porque não é possível que 
coloca uma maleta ia sumir, então a gente dá duzentos (R$ 200,00) de gratificação 
aonde é que a pessoa deve está, é só dizer que a gente vai dar o dinheiro, então, 
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poderia por favor até aqui e colaborar e o casal lá que é o Denilson Martins Dias e a 
Margareth Garcia então que é estão desesperada e sobre as estradas de Santa 
Terezinha só que tem uma parabenização ao  Secretário que foi feito um bom 
trabalho em todas entradas lá, então, não tem pedir lá porquê foi feito os pedidos que 
a gente fez aqui nesta Casa, o encascalhamento ali ele foi feito na maioria que em 
todo lugar então era isso mesmo obrigado. Segundo o Vereador inscrito Rafael 

Vargas passo a palavra: saúdo o Presidente da Câmara Vereador Alcemar Silveira de 
Lima, demais integrantes da Mesa, meus colegas Vereadores e Vereadoras, saúdo o 
Celso – Diretor Geral, a Professora Fabiana Machado e a Riquiane Coelho que se 
fazem presentes e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Gostaria de fazer 
um pedido de providência que a administração municipal tapasse uns buracos que 
começou abrir no asfalto da cidade principalmente próximo a Secretaria de 
Educação, ele tem uns buracos bem grandes e quanto mais tempo deixar mais vão 
aumentando, então, passar fazendo uma revisão geral e tapando os pequenos 
buracos que estão abrindo para que não aumente e, também gostaria de pedir que 
fosse construído um bueiro ali na “Barriquinha” próximo ao próximo ao poço 
artesiano que tem ali na saída onde ali a água atora a estrada, tem muita valeta, 
muito buraco e depois que para a chuva fica vários dias passando água ali também e 
então gostaria de pedir que fosse feito esse bueiro e a duas (02) semanas atrás pedi 
que fosse feito para patrolamento da Estrada do Maria Inácia e até agora não foi feito, 
como Vereador Cláudio falou foi concluído os trabalhos em Santa Terezinha as 
entradas e só que na estrada ali que é uma intermunicipal, não foi feito e ainda hoje 
pela manhã passei lá e depois essa chuvarada piorou bastante, tem lugares sem 
colocar uma primeira e o carro cruza raspando embaixo, pessoas que fazem uso 
diário daquela estrada já vieram me cobrar mas que até agora não foi solucionado 
problema, meu muito obrigado. Terceiro e o último Vereador inscrito Vereador 

Jandir Arend, passo a palavra: quero saudar o Presidente desta Casa Vereador 
Alcemar Silveira de Lima, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor 
desta Casa, nossos visitantes a Professora Fabiane e a Regiane se fazem presentes e 
aos ouvintes da Rádio Municipal. Me inscrevi nesse pequeno espaço para fazer um 
agradecimento ao Isaías Maidana que esteve há poucos dias em frente à Prefeitura 
por quinze (15) dias como Prefeito onde coloquei na sua mesa vários pedidos que a 
gente vinha fazendo a muito tempo e não era realizado em apenas quinze (15) dias 
ele conseguiu fazer com que fosse realizado o serviço lá no seu “Dandão”, lá no seu 
Diomero, lá no Vando Fialho e esse do Vando já estava fazendo aniversário, então, 
queria agradecer seu Isaías pelo empenho para fazer que acontecesse esse trabalho 
aí que era de muita importância para as pessoas; falei hoje em São Pedro com seu 
Nilson Cechin que ele está esperando o que é um dos que está a muito tempo 
esperando onde fizeram um bom trabalho até o seu “Cindo” ali, ficou beleza entrada 
até a entrada do seu “Cindo” mas tem mais trezentos (300), quatrocentos (400) 
metros para frente ali, duas (02) subidas que ele pediu para ser arrumado e não foi, 
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ele me colocou de novo hoje que ele tem o material mas não foram nem lá olhar, já foi 
pedido várias vezes e que está indignado e diz que a estrada dele só foi arrumada no 
tempo do Aldori, então mostra que nós tínhamos Perfeito, a coisa está feia porque a 
gente pede, pede e não arrumo eu não sei se é por politicagem e falta de interesse 
mas acho que deveriam ir lá arrumar porque ele planta soja, ele planta fumo e 
também precisa como também lá no seu João Dilmar Baggio na entrada do Estaleiro e 
lá várias vezes foi pedido e que até hoje não colocaram o material então peço ao 
Secretário de Obras que que faça serviço que é de interesse da pessoa que paga o 
imposto e que plantam e que estão precisando, por hoje era isso meu muito obrigado. 
Considerando que as manifestações e solicitações são importantes informamos que 
todos serão encaminhados os seus destinatários, assim declaro encerrada esta sessão 
ordinária e marco a próxima sessão ordinária para o dia catorze (14) de Outubro, 
segunda-feira, às dezoito (18) horas neste plenário Vereador Antero Braz Peixoto, 
quero agradecer meus colegas Vereadores e Vereadores, agradecer também os 
visitantes a Professora Fabiana e a Riquiane que se fazem presentes a esta sessão, 
muito obrigado e a todos os ouvintes da Rádio Municipal, obrigado a todos.” Os 
trabalhos ao final da sessão foram presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, 
secretariados pelo Ver. Rafael Sartori de Vargas e assessorado Celso Bueno – Diretor 
Geral. Do que eu, Ver. Rafael Sartori de Vargas, Secretário, determinei que fosse 
digitada a presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor 
Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
  
Ver. Rafael Sartori de Vargas  Ver. Alcemar Silveira de Lima 
Secretário     Presidente 
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Ata nº 1240 da Sessão Ordinária nº 1232 do dia 07 de Outubro de 2019, do 

Segundo Período Legislativo - Sessão nº 34 

Aos sete (07) dias do mês de outubro de dois mil e dezenove (2019), as dezoito (18) 
horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, 
sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Alcemar Silveira de Lima 
que dando início aos trabalhos invocou a proteção divina, cumprimentou os colegas 
Vereadores e Vereadoras, nosso Diretor Geral Celso, visitantes desta sessão a 
Professora Fabiana Machado, a Riquiane Silva e também os ouvintes da Rádio 
Municipal. Nos expedientes do Poder Executivo não havendo matérias, na forma 
regimental, foi realizado o intervalo de quinze (15) minutos (RI, Art. 163). 
Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado 
quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) 
Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz 
Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade 
(PHS) Vereadora Solanja Maria Vedovato Baggio e Vereador Zenildo Silveira Farias e 
do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Vereador Domingos Soares da Silva e a 
Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade, (Art. 174): a Ata nº 1237 da 

Sessão Ordinária nº 1229 do dia 09.09.2019 e Ata nº 1238 da Sessão Ordinária 

nº 1230 do dia 19.09.2019 postas em discussão e votação, foram aprovadas à 
unanimidade e a Ata nº 1239 da Sessão Ordinária nº 1231 do dia 30.09.2019 – 

foi distribuída e terá deliberação na próxima sessão ordinária. Não havendo outras 
matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, 
Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 
(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo outras 
matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno expediente onde temos 
três (03) Vereadores inscritos e todos com tempo regimental de cinco (05) minutos 
onde passo a palavra primeiro Vereador inscrito Vereador Cláudio Maia: quero 
saudar o Presidente, colegas Vereadores e Vereadoras, a Professora Fabiana, a 
Riquiane que nos visitam nesta Casa, que sejam bem-vindas e os ouvintes da Rádio 
Municipal que nos escutam na terça-feira. Me inscrevi neste pequeno expediente 
para em primeiro lugar fazer um apelo aqui nesta Casa, onde tem uma vizinha minha 
lá já foi falado pela colega Solanja que perdeu um bloco, até três (03) blocos até e 
todos os documentos e eu passou uns vinte (20) dias e não e não foi achado e tenho 
certeza que alguém que ela perdeu da Prefeitura até o hospital e a gente, se alguém 
achou eu pediria para pessoa que achou entregasse até a gente vai dar uma 
gratificação de duzentos reais (R$ 200,00) aquele que trazer aqui na Câmera ou na 
Prefeitura ou deixar no hospital que a mulher está desesperada, tem que tirar todos 
os blocos e todos os documentos, então, pedimos a pessoa mais uma vez que que 
alguém que alguém achou que alguém achou com certeza, porque não é possível que 
coloca uma maleta ia sumir, então a gente dá duzentos (R$ 200,00) de gratificação 
aonde é que a pessoa deve está, é só dizer que a gente vai dar o dinheiro, então, 
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poderia por favor até aqui e colaborar e o casal lá que é o Denilson Martins Dias e a 
Margareth Garcia então que é estão desesperada e sobre as estradas de Santa 
Terezinha só que tem uma parabenização ao  Secretário que foi feito um bom 
trabalho em todas entradas lá, então, não tem pedir lá porquê foi feito os pedidos que 
a gente fez aqui nesta Casa, o encascalhamento ali ele foi feito na maioria que em 
todo lugar então era isso mesmo obrigado. Segundo o Vereador inscrito Rafael 

Vargas passo a palavra: saúdo o Presidente da Câmara Vereador Alcemar Silveira de 
Lima, demais integrantes da Mesa, meus colegas Vereadores e Vereadoras, saúdo o 
Celso – Diretor Geral, a Professora Fabiana Machado e a Riquiane Coelho que se 
fazem presentes e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Gostaria de fazer 
um pedido de providência que a administração municipal tapasse uns buracos que 
começou abrir no asfalto da cidade principalmente próximo a Secretaria de 
Educação, ele tem uns buracos bem grandes e quanto mais tempo deixar mais vão 
aumentando, então, passar fazendo uma revisão geral e tapando os pequenos 
buracos que estão abrindo para que não aumente e, também gostaria de pedir que 
fosse construído um bueiro ali na “Barriquinha” próximo ao próximo ao poço 
artesiano que tem ali na saída onde ali a água atora a estrada, tem muita valeta, 
muito buraco e depois que para a chuva fica vários dias passando água ali também e 
então gostaria de pedir que fosse feito esse bueiro e a duas (02) semanas atrás pedi 
que fosse feito para patrolamento da Estrada do Maria Inácia e até agora não foi feito, 
como Vereador Cláudio falou foi concluído os trabalhos em Santa Terezinha as 
entradas e só que na estrada ali que é uma intermunicipal, não foi feito e ainda hoje 
pela manhã passei lá e depois essa chuvarada piorou bastante, tem lugares sem 
colocar uma primeira e o carro cruza raspando embaixo, pessoas que fazem uso 
diário daquela estrada já vieram me cobrar mas que até agora não foi solucionado 
problema, meu muito obrigado. Terceiro e o último Vereador inscrito Vereador 

Jandir Arend, passo a palavra: quero saudar o Presidente desta Casa Vereador 
Alcemar Silveira de Lima, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor 
desta Casa, nossos visitantes a Professora Fabiane e a Regiane se fazem presentes e 
aos ouvintes da Rádio Municipal. Me inscrevi nesse pequeno espaço para fazer um 
agradecimento ao Isaías Maidana que esteve há poucos dias em frente à Prefeitura 
por quinze (15) dias como Prefeito onde coloquei na sua mesa vários pedidos que a 
gente vinha fazendo a muito tempo e não era realizado em apenas quinze (15) dias 
ele conseguiu fazer com que fosse realizado o serviço lá no seu “Dandão”, lá no seu 
Diomero, lá no Vando Fialho e esse do Vando já estava fazendo aniversário, então, 
queria agradecer seu Isaías pelo empenho para fazer que acontecesse esse trabalho 
aí que era de muita importância para as pessoas; falei hoje em São Pedro com seu 
Nilson Cechin que ele está esperando o que é um dos que está a muito tempo 
esperando onde fizeram um bom trabalho até o seu “Cindo” ali, ficou beleza entrada 
até a entrada do seu “Cindo” mas tem mais trezentos (300), quatrocentos (400) 
metros para frente ali, duas (02) subidas que ele pediu para ser arrumado e não foi, 
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ele me colocou de novo hoje que ele tem o material mas não foram nem lá olhar, já foi 
pedido várias vezes e que está indignado e diz que a estrada dele só foi arrumada no 
tempo do Aldori, então mostra que nós tínhamos Perfeito, a coisa está feia porque a 
gente pede, pede e não arrumo eu não sei se é por politicagem e falta de interesse 
mas acho que deveriam ir lá arrumar porque ele planta soja, ele planta fumo e 
também precisa como também lá no seu João Dilmar Baggio na entrada do Estaleiro e 
lá várias vezes foi pedido e que até hoje não colocaram o material então peço ao 
Secretário de Obras que que faça serviço que é de interesse da pessoa que paga o 
imposto e que plantam e que estão precisando, por hoje era isso meu muito obrigado. 
Considerando que as manifestações e solicitações são importantes informamos que 
todos serão encaminhados os seus destinatários, assim declaro encerrada esta sessão 
ordinária e marco a próxima sessão ordinária para o dia catorze (14) de Outubro, 
segunda-feira, às dezoito (18) horas neste plenário Vereador Antero Braz Peixoto, 
quero agradecer meus colegas Vereadores e Vereadores, agradecer também os 
visitantes a Professora Fabiana e a Riquiane que se fazem presentes a esta sessão, 
muito obrigado e a todos os ouvintes da Rádio Municipal, obrigado a todos.” Os 
trabalhos ao final da sessão foram presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, 
secretariados pelo Ver. Rafael Sartori de Vargas e assessorado Celso Bueno – Diretor 
Geral. Do que eu, Ver. Rafael Sartori de Vargas, Secretário, determinei que fosse 
digitada a presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor 
Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
  
Ver. Rafael Sartori de Vargas  Ver. Alcemar Silveira de Lima 
Secretário     Presidente 
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Ata nº 1240 da Sessão Ordinária nº 1232 do dia 07 de Outubro de 2019, do 

Segundo Período Legislativo - Sessão nº 34 

Aos sete (07) dias do mês de outubro de dois mil e dezenove (2019), as dezoito (18) 
horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, 
sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Alcemar Silveira de Lima 
que dando início aos trabalhos invocou a proteção divina, cumprimentou os colegas 
Vereadores e Vereadoras, nosso Diretor Geral Celso, visitantes desta sessão a 
Professora Fabiana Machado, a Riquiane Silva e também os ouvintes da Rádio 
Municipal. Nos expedientes do Poder Executivo não havendo matérias, na forma 
regimental, foi realizado o intervalo de quinze (15) minutos (RI, Art. 163). 
Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado 
quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) 
Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz 
Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade 
(PHS) Vereadora Solanja Maria Vedovato Baggio e Vereador Zenildo Silveira Farias e 
do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Vereador Domingos Soares da Silva e a 
Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade, (Art. 174): a Ata nº 1237 da 

Sessão Ordinária nº 1229 do dia 09.09.2019 e Ata nº 1238 da Sessão Ordinária 

nº 1230 do dia 19.09.2019 postas em discussão e votação, foram aprovadas à 
unanimidade e a Ata nº 1239 da Sessão Ordinária nº 1231 do dia 30.09.2019 – 

foi distribuída e terá deliberação na próxima sessão ordinária. Não havendo outras 
matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, 
Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 
(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo outras 
matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno expediente onde temos 
três (03) Vereadores inscritos e todos com tempo regimental de cinco (05) minutos 
onde passo a palavra primeiro Vereador inscrito Vereador Cláudio Maia: quero 
saudar o Presidente, colegas Vereadores e Vereadoras, a Professora Fabiana, a 
Riquiane que nos visitam nesta Casa, que sejam bem-vindas e os ouvintes da Rádio 
Municipal que nos escutam na terça-feira. Me inscrevi neste pequeno expediente 
para em primeiro lugar fazer um apelo aqui nesta Casa, onde tem uma vizinha minha 
lá já foi falado pela colega Solanja que perdeu um bloco, até três (03) blocos até e 
todos os documentos e eu passou uns vinte (20) dias e não e não foi achado e tenho 
certeza que alguém que ela perdeu da Prefeitura até o hospital e a gente, se alguém 
achou eu pediria para pessoa que achou entregasse até a gente vai dar uma 
gratificação de duzentos reais (R$ 200,00) aquele que trazer aqui na Câmera ou na 
Prefeitura ou deixar no hospital que a mulher está desesperada, tem que tirar todos 
os blocos e todos os documentos, então, pedimos a pessoa mais uma vez que que 
alguém que alguém achou que alguém achou com certeza, porque não é possível que 
coloca uma maleta ia sumir, então a gente dá duzentos (R$ 200,00) de gratificação 
aonde é que a pessoa deve está, é só dizer que a gente vai dar o dinheiro, então, 
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poderia por favor até aqui e colaborar e o casal lá que é o Denilson Martins Dias e a 
Margareth Garcia então que é estão desesperada e sobre as estradas de Santa 
Terezinha só que tem uma parabenização ao  Secretário que foi feito um bom 
trabalho em todas entradas lá, então, não tem pedir lá porquê foi feito os pedidos que 
a gente fez aqui nesta Casa, o encascalhamento ali ele foi feito na maioria que em 
todo lugar então era isso mesmo obrigado. Segundo o Vereador inscrito Rafael 

Vargas passo a palavra: saúdo o Presidente da Câmara Vereador Alcemar Silveira de 
Lima, demais integrantes da Mesa, meus colegas Vereadores e Vereadoras, saúdo o 
Celso – Diretor Geral, a Professora Fabiana Machado e a Riquiane Coelho que se 
fazem presentes e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Gostaria de fazer 
um pedido de providência que a administração municipal tapasse uns buracos que 
começou abrir no asfalto da cidade principalmente próximo a Secretaria de 
Educação, ele tem uns buracos bem grandes e quanto mais tempo deixar mais vão 
aumentando, então, passar fazendo uma revisão geral e tapando os pequenos 
buracos que estão abrindo para que não aumente e, também gostaria de pedir que 
fosse construído um bueiro ali na “Barriquinha” próximo ao próximo ao poço 
artesiano que tem ali na saída onde ali a água atora a estrada, tem muita valeta, 
muito buraco e depois que para a chuva fica vários dias passando água ali também e 
então gostaria de pedir que fosse feito esse bueiro e a duas (02) semanas atrás pedi 
que fosse feito para patrolamento da Estrada do Maria Inácia e até agora não foi feito, 
como Vereador Cláudio falou foi concluído os trabalhos em Santa Terezinha as 
entradas e só que na estrada ali que é uma intermunicipal, não foi feito e ainda hoje 
pela manhã passei lá e depois essa chuvarada piorou bastante, tem lugares sem 
colocar uma primeira e o carro cruza raspando embaixo, pessoas que fazem uso 
diário daquela estrada já vieram me cobrar mas que até agora não foi solucionado 
problema, meu muito obrigado. Terceiro e o último Vereador inscrito Vereador 

Jandir Arend, passo a palavra: quero saudar o Presidente desta Casa Vereador 
Alcemar Silveira de Lima, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor 
desta Casa, nossos visitantes a Professora Fabiane e a Regiane se fazem presentes e 
aos ouvintes da Rádio Municipal. Me inscrevi nesse pequeno espaço para fazer um 
agradecimento ao Isaías Maidana que esteve há poucos dias em frente à Prefeitura 
por quinze (15) dias como Prefeito onde coloquei na sua mesa vários pedidos que a 
gente vinha fazendo a muito tempo e não era realizado em apenas quinze (15) dias 
ele conseguiu fazer com que fosse realizado o serviço lá no seu “Dandão”, lá no seu 
Diomero, lá no Vando Fialho e esse do Vando já estava fazendo aniversário, então, 
queria agradecer seu Isaías pelo empenho para fazer que acontecesse esse trabalho 
aí que era de muita importância para as pessoas; falei hoje em São Pedro com seu 
Nilson Cechin que ele está esperando o que é um dos que está a muito tempo 
esperando onde fizeram um bom trabalho até o seu “Cindo” ali, ficou beleza entrada 
até a entrada do seu “Cindo” mas tem mais trezentos (300), quatrocentos (400) 
metros para frente ali, duas (02) subidas que ele pediu para ser arrumado e não foi, 
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ele me colocou de novo hoje que ele tem o material mas não foram nem lá olhar, já foi 
pedido várias vezes e que está indignado e diz que a estrada dele só foi arrumada no 
tempo do Aldori, então mostra que nós tínhamos Perfeito, a coisa está feia porque a 
gente pede, pede e não arrumo eu não sei se é por politicagem e falta de interesse 
mas acho que deveriam ir lá arrumar porque ele planta soja, ele planta fumo e 
também precisa como também lá no seu João Dilmar Baggio na entrada do Estaleiro e 
lá várias vezes foi pedido e que até hoje não colocaram o material então peço ao 
Secretário de Obras que que faça serviço que é de interesse da pessoa que paga o 
imposto e que plantam e que estão precisando, por hoje era isso meu muito obrigado. 
Considerando que as manifestações e solicitações são importantes informamos que 
todos serão encaminhados os seus destinatários, assim declaro encerrada esta sessão 
ordinária e marco a próxima sessão ordinária para o dia catorze (14) de Outubro, 
segunda-feira, às dezoito (18) horas neste plenário Vereador Antero Braz Peixoto, 
quero agradecer meus colegas Vereadores e Vereadores, agradecer também os 
visitantes a Professora Fabiana e a Riquiane que se fazem presentes a esta sessão, 
muito obrigado e a todos os ouvintes da Rádio Municipal, obrigado a todos.” Os 
trabalhos ao final da sessão foram presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, 
secretariados pelo Ver. Rafael Sartori de Vargas e assessorado Celso Bueno – Diretor 
Geral. Do que eu, Ver. Rafael Sartori de Vargas, Secretário, determinei que fosse 
digitada a presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor 
Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
  
Ver. Rafael Sartori de Vargas  Ver. Alcemar Silveira de Lima 
Secretário     Presidente 
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Ata nº 1240 da Sessão Ordinária nº 1232 do dia 07 de Outubro de 2019, do 

Segundo Período Legislativo - Sessão nº 34 

Aos sete (07) dias do mês de outubro de dois mil e dezenove (2019), as dezoito (18) 
horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, 
sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Alcemar Silveira de Lima 
que dando início aos trabalhos invocou a proteção divina, cumprimentou os colegas 
Vereadores e Vereadoras, nosso Diretor Geral Celso, visitantes desta sessão a 
Professora Fabiana Machado, a Riquiane Silva e também os ouvintes da Rádio 
Municipal. Nos expedientes do Poder Executivo não havendo matérias, na forma 
regimental, foi realizado o intervalo de quinze (15) minutos (RI, Art. 163). 
Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado 
quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) 
Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz 
Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade 
(PHS) Vereadora Solanja Maria Vedovato Baggio e Vereador Zenildo Silveira Farias e 
do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Vereador Domingos Soares da Silva e a 
Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade, (Art. 174): a Ata nº 1237 da 

Sessão Ordinária nº 1229 do dia 09.09.2019 e Ata nº 1238 da Sessão Ordinária 

nº 1230 do dia 19.09.2019 postas em discussão e votação, foram aprovadas à 
unanimidade e a Ata nº 1239 da Sessão Ordinária nº 1231 do dia 30.09.2019 – 

foi distribuída e terá deliberação na próxima sessão ordinária. Não havendo outras 
matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, 
Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 
(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo outras 
matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno expediente onde temos 
três (03) Vereadores inscritos e todos com tempo regimental de cinco (05) minutos 
onde passo a palavra primeiro Vereador inscrito Vereador Cláudio Maia: quero 
saudar o Presidente, colegas Vereadores e Vereadoras, a Professora Fabiana, a 
Riquiane que nos visitam nesta Casa, que sejam bem-vindas e os ouvintes da Rádio 
Municipal que nos escutam na terça-feira. Me inscrevi neste pequeno expediente 
para em primeiro lugar fazer um apelo aqui nesta Casa, onde tem uma vizinha minha 
lá já foi falado pela colega Solanja que perdeu um bloco, até três (03) blocos até e 
todos os documentos e eu passou uns vinte (20) dias e não e não foi achado e tenho 
certeza que alguém que ela perdeu da Prefeitura até o hospital e a gente, se alguém 
achou eu pediria para pessoa que achou entregasse até a gente vai dar uma 
gratificação de duzentos reais (R$ 200,00) aquele que trazer aqui na Câmera ou na 
Prefeitura ou deixar no hospital que a mulher está desesperada, tem que tirar todos 
os blocos e todos os documentos, então, pedimos a pessoa mais uma vez que que 
alguém que alguém achou que alguém achou com certeza, porque não é possível que 
coloca uma maleta ia sumir, então a gente dá duzentos (R$ 200,00) de gratificação 
aonde é que a pessoa deve está, é só dizer que a gente vai dar o dinheiro, então, 
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poderia por favor até aqui e colaborar e o casal lá que é o Denilson Martins Dias e a 
Margareth Garcia então que é estão desesperada e sobre as estradas de Santa 
Terezinha só que tem uma parabenização ao  Secretário que foi feito um bom 
trabalho em todas entradas lá, então, não tem pedir lá porquê foi feito os pedidos que 
a gente fez aqui nesta Casa, o encascalhamento ali ele foi feito na maioria que em 
todo lugar então era isso mesmo obrigado. Segundo o Vereador inscrito Rafael 

Vargas passo a palavra: saúdo o Presidente da Câmara Vereador Alcemar Silveira de 
Lima, demais integrantes da Mesa, meus colegas Vereadores e Vereadoras, saúdo o 
Celso – Diretor Geral, a Professora Fabiana Machado e a Riquiane Coelho que se 
fazem presentes e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Gostaria de fazer 
um pedido de providência que a administração municipal tapasse uns buracos que 
começou abrir no asfalto da cidade principalmente próximo a Secretaria de 
Educação, ele tem uns buracos bem grandes e quanto mais tempo deixar mais vão 
aumentando, então, passar fazendo uma revisão geral e tapando os pequenos 
buracos que estão abrindo para que não aumente e, também gostaria de pedir que 
fosse construído um bueiro ali na “Barriquinha” próximo ao próximo ao poço 
artesiano que tem ali na saída onde ali a água atora a estrada, tem muita valeta, 
muito buraco e depois que para a chuva fica vários dias passando água ali também e 
então gostaria de pedir que fosse feito esse bueiro e a duas (02) semanas atrás pedi 
que fosse feito para patrolamento da Estrada do Maria Inácia e até agora não foi feito, 
como Vereador Cláudio falou foi concluído os trabalhos em Santa Terezinha as 
entradas e só que na estrada ali que é uma intermunicipal, não foi feito e ainda hoje 
pela manhã passei lá e depois essa chuvarada piorou bastante, tem lugares sem 
colocar uma primeira e o carro cruza raspando embaixo, pessoas que fazem uso 
diário daquela estrada já vieram me cobrar mas que até agora não foi solucionado 
problema, meu muito obrigado. Terceiro e o último Vereador inscrito Vereador 

Jandir Arend, passo a palavra: quero saudar o Presidente desta Casa Vereador 
Alcemar Silveira de Lima, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor 
desta Casa, nossos visitantes a Professora Fabiane e a Regiane se fazem presentes e 
aos ouvintes da Rádio Municipal. Me inscrevi nesse pequeno espaço para fazer um 
agradecimento ao Isaías Maidana que esteve há poucos dias em frente à Prefeitura 
por quinze (15) dias como Prefeito onde coloquei na sua mesa vários pedidos que a 
gente vinha fazendo a muito tempo e não era realizado em apenas quinze (15) dias 
ele conseguiu fazer com que fosse realizado o serviço lá no seu “Dandão”, lá no seu 
Diomero, lá no Vando Fialho e esse do Vando já estava fazendo aniversário, então, 
queria agradecer seu Isaías pelo empenho para fazer que acontecesse esse trabalho 
aí que era de muita importância para as pessoas; falei hoje em São Pedro com seu 
Nilson Cechin que ele está esperando o que é um dos que está a muito tempo 
esperando onde fizeram um bom trabalho até o seu “Cindo” ali, ficou beleza entrada 
até a entrada do seu “Cindo” mas tem mais trezentos (300), quatrocentos (400) 
metros para frente ali, duas (02) subidas que ele pediu para ser arrumado e não foi, 
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ele me colocou de novo hoje que ele tem o material mas não foram nem lá olhar, já foi 
pedido várias vezes e que está indignado e diz que a estrada dele só foi arrumada no 
tempo do Aldori, então mostra que nós tínhamos Perfeito, a coisa está feia porque a 
gente pede, pede e não arrumo eu não sei se é por politicagem e falta de interesse 
mas acho que deveriam ir lá arrumar porque ele planta soja, ele planta fumo e 
também precisa como também lá no seu João Dilmar Baggio na entrada do Estaleiro e 
lá várias vezes foi pedido e que até hoje não colocaram o material então peço ao 
Secretário de Obras que que faça serviço que é de interesse da pessoa que paga o 
imposto e que plantam e que estão precisando, por hoje era isso meu muito obrigado. 
Considerando que as manifestações e solicitações são importantes informamos que 
todos serão encaminhados os seus destinatários, assim declaro encerrada esta sessão 
ordinária e marco a próxima sessão ordinária para o dia catorze (14) de Outubro, 
segunda-feira, às dezoito (18) horas neste plenário Vereador Antero Braz Peixoto, 
quero agradecer meus colegas Vereadores e Vereadores, agradecer também os 
visitantes a Professora Fabiana e a Riquiane que se fazem presentes a esta sessão, 
muito obrigado e a todos os ouvintes da Rádio Municipal, obrigado a todos.” Os 
trabalhos ao final da sessão foram presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, 
secretariados pelo Ver. Rafael Sartori de Vargas e assessorado Celso Bueno – Diretor 
Geral. Do que eu, Ver. Rafael Sartori de Vargas, Secretário, determinei que fosse 
digitada a presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor 
Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
  
Ver. Rafael Sartori de Vargas  Ver. Alcemar Silveira de Lima 
Secretário     Presidente 
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Ata nº 1240 da Sessão Ordinária nº 1232 do dia 07 de Outubro de 2019, do 

Segundo Período Legislativo - Sessão nº 34 

Aos sete (07) dias do mês de outubro de dois mil e dezenove (2019), as dezoito (18) 
horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, 
sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Alcemar Silveira de Lima 
que dando início aos trabalhos invocou a proteção divina, cumprimentou os colegas 
Vereadores e Vereadoras, nosso Diretor Geral Celso, visitantes desta sessão a 
Professora Fabiana Machado, a Riquiane Silva e também os ouvintes da Rádio 
Municipal. Nos expedientes do Poder Executivo não havendo matérias, na forma 
regimental, foi realizado o intervalo de quinze (15) minutos (RI, Art. 163). 
Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado 
quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) 
Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz 
Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade 
(PHS) Vereadora Solanja Maria Vedovato Baggio e Vereador Zenildo Silveira Farias e 
do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Vereador Domingos Soares da Silva e a 
Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade, (Art. 174): a Ata nº 1237 da 

Sessão Ordinária nº 1229 do dia 09.09.2019 e Ata nº 1238 da Sessão Ordinária 

nº 1230 do dia 19.09.2019 postas em discussão e votação, foram aprovadas à 
unanimidade e a Ata nº 1239 da Sessão Ordinária nº 1231 do dia 30.09.2019 – 

foi distribuída e terá deliberação na próxima sessão ordinária. Não havendo outras 
matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, 
Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 
(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo outras 
matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno expediente onde temos 
três (03) Vereadores inscritos e todos com tempo regimental de cinco (05) minutos 
onde passo a palavra primeiro Vereador inscrito Vereador Cláudio Maia: quero 
saudar o Presidente, colegas Vereadores e Vereadoras, a Professora Fabiana, a 
Riquiane que nos visitam nesta Casa, que sejam bem-vindas e os ouvintes da Rádio 
Municipal que nos escutam na terça-feira. Me inscrevi neste pequeno expediente 
para em primeiro lugar fazer um apelo aqui nesta Casa, onde tem uma vizinha minha 
lá já foi falado pela colega Solanja que perdeu um bloco, até três (03) blocos até e 
todos os documentos e eu passou uns vinte (20) dias e não e não foi achado e tenho 
certeza que alguém que ela perdeu da Prefeitura até o hospital e a gente, se alguém 
achou eu pediria para pessoa que achou entregasse até a gente vai dar uma 
gratificação de duzentos reais (R$ 200,00) aquele que trazer aqui na Câmera ou na 
Prefeitura ou deixar no hospital que a mulher está desesperada, tem que tirar todos 
os blocos e todos os documentos, então, pedimos a pessoa mais uma vez que que 
alguém que alguém achou que alguém achou com certeza, porque não é possível que 
coloca uma maleta ia sumir, então a gente dá duzentos (R$ 200,00) de gratificação 
aonde é que a pessoa deve está, é só dizer que a gente vai dar o dinheiro, então, 
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poderia por favor até aqui e colaborar e o casal lá que é o Denilson Martins Dias e a 
Margareth Garcia então que é estão desesperada e sobre as estradas de Santa 
Terezinha só que tem uma parabenização ao  Secretário que foi feito um bom 
trabalho em todas entradas lá, então, não tem pedir lá porquê foi feito os pedidos que 
a gente fez aqui nesta Casa, o encascalhamento ali ele foi feito na maioria que em 
todo lugar então era isso mesmo obrigado. Segundo o Vereador inscrito Rafael 

Vargas passo a palavra: saúdo o Presidente da Câmara Vereador Alcemar Silveira de 
Lima, demais integrantes da Mesa, meus colegas Vereadores e Vereadoras, saúdo o 
Celso – Diretor Geral, a Professora Fabiana Machado e a Riquiane Coelho que se 
fazem presentes e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Gostaria de fazer 
um pedido de providência que a administração municipal tapasse uns buracos que 
começou abrir no asfalto da cidade principalmente próximo a Secretaria de 
Educação, ele tem uns buracos bem grandes e quanto mais tempo deixar mais vão 
aumentando, então, passar fazendo uma revisão geral e tapando os pequenos 
buracos que estão abrindo para que não aumente e, também gostaria de pedir que 
fosse construído um bueiro ali na “Barriquinha” próximo ao próximo ao poço 
artesiano que tem ali na saída onde ali a água atora a estrada, tem muita valeta, 
muito buraco e depois que para a chuva fica vários dias passando água ali também e 
então gostaria de pedir que fosse feito esse bueiro e a duas (02) semanas atrás pedi 
que fosse feito para patrolamento da Estrada do Maria Inácia e até agora não foi feito, 
como Vereador Cláudio falou foi concluído os trabalhos em Santa Terezinha as 
entradas e só que na estrada ali que é uma intermunicipal, não foi feito e ainda hoje 
pela manhã passei lá e depois essa chuvarada piorou bastante, tem lugares sem 
colocar uma primeira e o carro cruza raspando embaixo, pessoas que fazem uso 
diário daquela estrada já vieram me cobrar mas que até agora não foi solucionado 
problema, meu muito obrigado. Terceiro e o último Vereador inscrito Vereador 

Jandir Arend, passo a palavra: quero saudar o Presidente desta Casa Vereador 
Alcemar Silveira de Lima, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor 
desta Casa, nossos visitantes a Professora Fabiane e a Regiane se fazem presentes e 
aos ouvintes da Rádio Municipal. Me inscrevi nesse pequeno espaço para fazer um 
agradecimento ao Isaías Maidana que esteve há poucos dias em frente à Prefeitura 
por quinze (15) dias como Prefeito onde coloquei na sua mesa vários pedidos que a 
gente vinha fazendo a muito tempo e não era realizado em apenas quinze (15) dias 
ele conseguiu fazer com que fosse realizado o serviço lá no seu “Dandão”, lá no seu 
Diomero, lá no Vando Fialho e esse do Vando já estava fazendo aniversário, então, 
queria agradecer seu Isaías pelo empenho para fazer que acontecesse esse trabalho 
aí que era de muita importância para as pessoas; falei hoje em São Pedro com seu 
Nilson Cechin que ele está esperando o que é um dos que está a muito tempo 
esperando onde fizeram um bom trabalho até o seu “Cindo” ali, ficou beleza entrada 
até a entrada do seu “Cindo” mas tem mais trezentos (300), quatrocentos (400) 
metros para frente ali, duas (02) subidas que ele pediu para ser arrumado e não foi, 
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ele me colocou de novo hoje que ele tem o material mas não foram nem lá olhar, já foi 
pedido várias vezes e que está indignado e diz que a estrada dele só foi arrumada no 
tempo do Aldori, então mostra que nós tínhamos Perfeito, a coisa está feia porque a 
gente pede, pede e não arrumo eu não sei se é por politicagem e falta de interesse 
mas acho que deveriam ir lá arrumar porque ele planta soja, ele planta fumo e 
também precisa como também lá no seu João Dilmar Baggio na entrada do Estaleiro e 
lá várias vezes foi pedido e que até hoje não colocaram o material então peço ao 
Secretário de Obras que que faça serviço que é de interesse da pessoa que paga o 
imposto e que plantam e que estão precisando, por hoje era isso meu muito obrigado. 
Considerando que as manifestações e solicitações são importantes informamos que 
todos serão encaminhados os seus destinatários, assim declaro encerrada esta sessão 
ordinária e marco a próxima sessão ordinária para o dia catorze (14) de Outubro, 
segunda-feira, às dezoito (18) horas neste plenário Vereador Antero Braz Peixoto, 
quero agradecer meus colegas Vereadores e Vereadores, agradecer também os 
visitantes a Professora Fabiana e a Riquiane que se fazem presentes a esta sessão, 
muito obrigado e a todos os ouvintes da Rádio Municipal, obrigado a todos.” Os 
trabalhos ao final da sessão foram presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, 
secretariados pelo Ver. Rafael Sartori de Vargas e assessorado Celso Bueno – Diretor 
Geral. Do que eu, Ver. Rafael Sartori de Vargas, Secretário, determinei que fosse 
digitada a presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor 
Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
  
Ver. Rafael Sartori de Vargas  Ver. Alcemar Silveira de Lima 
Secretário     Presidente 
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Ata nº 1240 da Sessão Ordinária nº 1232 do dia 07 de Outubro de 2019, do 

Segundo Período Legislativo - Sessão nº 34 

Aos sete (07) dias do mês de outubro de dois mil e dezenove (2019), as dezoito (18) 
horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, 
sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Alcemar Silveira de Lima 
que dando início aos trabalhos invocou a proteção divina, cumprimentou os colegas 
Vereadores e Vereadoras, nosso Diretor Geral Celso, visitantes desta sessão a 
Professora Fabiana Machado, a Riquiane Silva e também os ouvintes da Rádio 
Municipal. Nos expedientes do Poder Executivo não havendo matérias, na forma 
regimental, foi realizado o intervalo de quinze (15) minutos (RI, Art. 163). 
Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado 
quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) 
Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz 
Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade 
(PHS) Vereadora Solanja Maria Vedovato Baggio e Vereador Zenildo Silveira Farias e 
do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Vereador Domingos Soares da Silva e a 
Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade, (Art. 174): a Ata nº 1237 da 

Sessão Ordinária nº 1229 do dia 09.09.2019 e Ata nº 1238 da Sessão Ordinária 

nº 1230 do dia 19.09.2019 postas em discussão e votação, foram aprovadas à 
unanimidade e a Ata nº 1239 da Sessão Ordinária nº 1231 do dia 30.09.2019 – 

foi distribuída e terá deliberação na próxima sessão ordinária. Não havendo outras 
matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, 
Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 
(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo outras 
matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno expediente onde temos 
três (03) Vereadores inscritos e todos com tempo regimental de cinco (05) minutos 
onde passo a palavra primeiro Vereador inscrito Vereador Cláudio Maia: quero 
saudar o Presidente, colegas Vereadores e Vereadoras, a Professora Fabiana, a 
Riquiane que nos visitam nesta Casa, que sejam bem-vindas e os ouvintes da Rádio 
Municipal que nos escutam na terça-feira. Me inscrevi neste pequeno expediente 
para em primeiro lugar fazer um apelo aqui nesta Casa, onde tem uma vizinha minha 
lá já foi falado pela colega Solanja que perdeu um bloco, até três (03) blocos até e 
todos os documentos e eu passou uns vinte (20) dias e não e não foi achado e tenho 
certeza que alguém que ela perdeu da Prefeitura até o hospital e a gente, se alguém 
achou eu pediria para pessoa que achou entregasse até a gente vai dar uma 
gratificação de duzentos reais (R$ 200,00) aquele que trazer aqui na Câmera ou na 
Prefeitura ou deixar no hospital que a mulher está desesperada, tem que tirar todos 
os blocos e todos os documentos, então, pedimos a pessoa mais uma vez que que 
alguém que alguém achou que alguém achou com certeza, porque não é possível que 
coloca uma maleta ia sumir, então a gente dá duzentos (R$ 200,00) de gratificação 
aonde é que a pessoa deve está, é só dizer que a gente vai dar o dinheiro, então, 
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poderia por favor até aqui e colaborar e o casal lá que é o Denilson Martins Dias e a 
Margareth Garcia então que é estão desesperada e sobre as estradas de Santa 
Terezinha só que tem uma parabenização ao  Secretário que foi feito um bom 
trabalho em todas entradas lá, então, não tem pedir lá porquê foi feito os pedidos que 
a gente fez aqui nesta Casa, o encascalhamento ali ele foi feito na maioria que em 
todo lugar então era isso mesmo obrigado. Segundo o Vereador inscrito Rafael 

Vargas passo a palavra: saúdo o Presidente da Câmara Vereador Alcemar Silveira de 
Lima, demais integrantes da Mesa, meus colegas Vereadores e Vereadoras, saúdo o 
Celso – Diretor Geral, a Professora Fabiana Machado e a Riquiane Coelho que se 
fazem presentes e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Gostaria de fazer 
um pedido de providência que a administração municipal tapasse uns buracos que 
começou abrir no asfalto da cidade principalmente próximo a Secretaria de 
Educação, ele tem uns buracos bem grandes e quanto mais tempo deixar mais vão 
aumentando, então, passar fazendo uma revisão geral e tapando os pequenos 
buracos que estão abrindo para que não aumente e, também gostaria de pedir que 
fosse construído um bueiro ali na “Barriquinha” próximo ao próximo ao poço 
artesiano que tem ali na saída onde ali a água atora a estrada, tem muita valeta, 
muito buraco e depois que para a chuva fica vários dias passando água ali também e 
então gostaria de pedir que fosse feito esse bueiro e a duas (02) semanas atrás pedi 
que fosse feito para patrolamento da Estrada do Maria Inácia e até agora não foi feito, 
como Vereador Cláudio falou foi concluído os trabalhos em Santa Terezinha as 
entradas e só que na estrada ali que é uma intermunicipal, não foi feito e ainda hoje 
pela manhã passei lá e depois essa chuvarada piorou bastante, tem lugares sem 
colocar uma primeira e o carro cruza raspando embaixo, pessoas que fazem uso 
diário daquela estrada já vieram me cobrar mas que até agora não foi solucionado 
problema, meu muito obrigado. Terceiro e o último Vereador inscrito Vereador 

Jandir Arend, passo a palavra: quero saudar o Presidente desta Casa Vereador 
Alcemar Silveira de Lima, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor 
desta Casa, nossos visitantes a Professora Fabiane e a Regiane se fazem presentes e 
aos ouvintes da Rádio Municipal. Me inscrevi nesse pequeno espaço para fazer um 
agradecimento ao Isaías Maidana que esteve há poucos dias em frente à Prefeitura 
por quinze (15) dias como Prefeito onde coloquei na sua mesa vários pedidos que a 
gente vinha fazendo a muito tempo e não era realizado em apenas quinze (15) dias 
ele conseguiu fazer com que fosse realizado o serviço lá no seu “Dandão”, lá no seu 
Diomero, lá no Vando Fialho e esse do Vando já estava fazendo aniversário, então, 
queria agradecer seu Isaías pelo empenho para fazer que acontecesse esse trabalho 
aí que era de muita importância para as pessoas; falei hoje em São Pedro com seu 
Nilson Cechin que ele está esperando o que é um dos que está a muito tempo 
esperando onde fizeram um bom trabalho até o seu “Cindo” ali, ficou beleza entrada 
até a entrada do seu “Cindo” mas tem mais trezentos (300), quatrocentos (400) 
metros para frente ali, duas (02) subidas que ele pediu para ser arrumado e não foi, 
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ele me colocou de novo hoje que ele tem o material mas não foram nem lá olhar, já foi 
pedido várias vezes e que está indignado e diz que a estrada dele só foi arrumada no 
tempo do Aldori, então mostra que nós tínhamos Perfeito, a coisa está feia porque a 
gente pede, pede e não arrumo eu não sei se é por politicagem e falta de interesse 
mas acho que deveriam ir lá arrumar porque ele planta soja, ele planta fumo e 
também precisa como também lá no seu João Dilmar Baggio na entrada do Estaleiro e 
lá várias vezes foi pedido e que até hoje não colocaram o material então peço ao 
Secretário de Obras que que faça serviço que é de interesse da pessoa que paga o 
imposto e que plantam e que estão precisando, por hoje era isso meu muito obrigado. 
Considerando que as manifestações e solicitações são importantes informamos que 
todos serão encaminhados os seus destinatários, assim declaro encerrada esta sessão 
ordinária e marco a próxima sessão ordinária para o dia catorze (14) de Outubro, 
segunda-feira, às dezoito (18) horas neste plenário Vereador Antero Braz Peixoto, 
quero agradecer meus colegas Vereadores e Vereadores, agradecer também os 
visitantes a Professora Fabiana e a Riquiane que se fazem presentes a esta sessão, 
muito obrigado e a todos os ouvintes da Rádio Municipal, obrigado a todos.” Os 
trabalhos ao final da sessão foram presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, 
secretariados pelo Ver. Rafael Sartori de Vargas e assessorado Celso Bueno – Diretor 
Geral. Do que eu, Ver. Rafael Sartori de Vargas, Secretário, determinei que fosse 
digitada a presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor 
Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
  
Ver. Rafael Sartori de Vargas  Ver. Alcemar Silveira de Lima 
Secretário     Presidente 
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Ata nº 1240 da Sessão Ordinária nº 1232 do dia 07 de Outubro de 2019, do 

Segundo Período Legislativo - Sessão nº 34 

Aos sete (07) dias do mês de outubro de dois mil e dezenove (2019), as dezoito (18) 
horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, 
sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Alcemar Silveira de Lima 
que dando início aos trabalhos invocou a proteção divina, cumprimentou os colegas 
Vereadores e Vereadoras, nosso Diretor Geral Celso, visitantes desta sessão a 
Professora Fabiana Machado, a Riquiane Silva e também os ouvintes da Rádio 
Municipal. Nos expedientes do Poder Executivo não havendo matérias, na forma 
regimental, foi realizado o intervalo de quinze (15) minutos (RI, Art. 163). 
Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado 
quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) 
Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz 
Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade 
(PHS) Vereadora Solanja Maria Vedovato Baggio e Vereador Zenildo Silveira Farias e 
do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Vereador Domingos Soares da Silva e a 
Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade, (Art. 174): a Ata nº 1237 da 

Sessão Ordinária nº 1229 do dia 09.09.2019 e Ata nº 1238 da Sessão Ordinária 

nº 1230 do dia 19.09.2019 postas em discussão e votação, foram aprovadas à 
unanimidade e a Ata nº 1239 da Sessão Ordinária nº 1231 do dia 30.09.2019 – 

foi distribuída e terá deliberação na próxima sessão ordinária. Não havendo outras 
matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, 
Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 
(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo outras 
matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno expediente onde temos 
três (03) Vereadores inscritos e todos com tempo regimental de cinco (05) minutos 
onde passo a palavra primeiro Vereador inscrito Vereador Cláudio Maia: quero 
saudar o Presidente, colegas Vereadores e Vereadoras, a Professora Fabiana, a 
Riquiane que nos visitam nesta Casa, que sejam bem-vindas e os ouvintes da Rádio 
Municipal que nos escutam na terça-feira. Me inscrevi neste pequeno expediente 
para em primeiro lugar fazer um apelo aqui nesta Casa, onde tem uma vizinha minha 
lá já foi falado pela colega Solanja que perdeu um bloco, até três (03) blocos até e 
todos os documentos e eu passou uns vinte (20) dias e não e não foi achado e tenho 
certeza que alguém que ela perdeu da Prefeitura até o hospital e a gente, se alguém 
achou eu pediria para pessoa que achou entregasse até a gente vai dar uma 
gratificação de duzentos reais (R$ 200,00) aquele que trazer aqui na Câmera ou na 
Prefeitura ou deixar no hospital que a mulher está desesperada, tem que tirar todos 
os blocos e todos os documentos, então, pedimos a pessoa mais uma vez que que 
alguém que alguém achou que alguém achou com certeza, porque não é possível que 
coloca uma maleta ia sumir, então a gente dá duzentos (R$ 200,00) de gratificação 
aonde é que a pessoa deve está, é só dizer que a gente vai dar o dinheiro, então, 
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poderia por favor até aqui e colaborar e o casal lá que é o Denilson Martins Dias e a 
Margareth Garcia então que é estão desesperada e sobre as estradas de Santa 
Terezinha só que tem uma parabenização ao  Secretário que foi feito um bom 
trabalho em todas entradas lá, então, não tem pedir lá porquê foi feito os pedidos que 
a gente fez aqui nesta Casa, o encascalhamento ali ele foi feito na maioria que em 
todo lugar então era isso mesmo obrigado. Segundo o Vereador inscrito Rafael 

Vargas passo a palavra: saúdo o Presidente da Câmara Vereador Alcemar Silveira de 
Lima, demais integrantes da Mesa, meus colegas Vereadores e Vereadoras, saúdo o 
Celso – Diretor Geral, a Professora Fabiana Machado e a Riquiane Coelho que se 
fazem presentes e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Gostaria de fazer 
um pedido de providência que a administração municipal tapasse uns buracos que 
começou abrir no asfalto da cidade principalmente próximo a Secretaria de 
Educação, ele tem uns buracos bem grandes e quanto mais tempo deixar mais vão 
aumentando, então, passar fazendo uma revisão geral e tapando os pequenos 
buracos que estão abrindo para que não aumente e, também gostaria de pedir que 
fosse construído um bueiro ali na “Barriquinha” próximo ao próximo ao poço 
artesiano que tem ali na saída onde ali a água atora a estrada, tem muita valeta, 
muito buraco e depois que para a chuva fica vários dias passando água ali também e 
então gostaria de pedir que fosse feito esse bueiro e a duas (02) semanas atrás pedi 
que fosse feito para patrolamento da Estrada do Maria Inácia e até agora não foi feito, 
como Vereador Cláudio falou foi concluído os trabalhos em Santa Terezinha as 
entradas e só que na estrada ali que é uma intermunicipal, não foi feito e ainda hoje 
pela manhã passei lá e depois essa chuvarada piorou bastante, tem lugares sem 
colocar uma primeira e o carro cruza raspando embaixo, pessoas que fazem uso 
diário daquela estrada já vieram me cobrar mas que até agora não foi solucionado 
problema, meu muito obrigado. Terceiro e o último Vereador inscrito Vereador 

Jandir Arend, passo a palavra: quero saudar o Presidente desta Casa Vereador 
Alcemar Silveira de Lima, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor 
desta Casa, nossos visitantes a Professora Fabiane e a Regiane se fazem presentes e 
aos ouvintes da Rádio Municipal. Me inscrevi nesse pequeno espaço para fazer um 
agradecimento ao Isaías Maidana que esteve há poucos dias em frente à Prefeitura 
por quinze (15) dias como Prefeito onde coloquei na sua mesa vários pedidos que a 
gente vinha fazendo a muito tempo e não era realizado em apenas quinze (15) dias 
ele conseguiu fazer com que fosse realizado o serviço lá no seu “Dandão”, lá no seu 
Diomero, lá no Vando Fialho e esse do Vando já estava fazendo aniversário, então, 
queria agradecer seu Isaías pelo empenho para fazer que acontecesse esse trabalho 
aí que era de muita importância para as pessoas; falei hoje em São Pedro com seu 
Nilson Cechin que ele está esperando o que é um dos que está a muito tempo 
esperando onde fizeram um bom trabalho até o seu “Cindo” ali, ficou beleza entrada 
até a entrada do seu “Cindo” mas tem mais trezentos (300), quatrocentos (400) 
metros para frente ali, duas (02) subidas que ele pediu para ser arrumado e não foi, 
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ele me colocou de novo hoje que ele tem o material mas não foram nem lá olhar, já foi 
pedido várias vezes e que está indignado e diz que a estrada dele só foi arrumada no 
tempo do Aldori, então mostra que nós tínhamos Perfeito, a coisa está feia porque a 
gente pede, pede e não arrumo eu não sei se é por politicagem e falta de interesse 
mas acho que deveriam ir lá arrumar porque ele planta soja, ele planta fumo e 
também precisa como também lá no seu João Dilmar Baggio na entrada do Estaleiro e 
lá várias vezes foi pedido e que até hoje não colocaram o material então peço ao 
Secretário de Obras que que faça serviço que é de interesse da pessoa que paga o 
imposto e que plantam e que estão precisando, por hoje era isso meu muito obrigado. 
Considerando que as manifestações e solicitações são importantes informamos que 
todos serão encaminhados os seus destinatários, assim declaro encerrada esta sessão 
ordinária e marco a próxima sessão ordinária para o dia catorze (14) de Outubro, 
segunda-feira, às dezoito (18) horas neste plenário Vereador Antero Braz Peixoto, 
quero agradecer meus colegas Vereadores e Vereadores, agradecer também os 
visitantes a Professora Fabiana e a Riquiane que se fazem presentes a esta sessão, 
muito obrigado e a todos os ouvintes da Rádio Municipal, obrigado a todos.” Os 
trabalhos ao final da sessão foram presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, 
secretariados pelo Ver. Rafael Sartori de Vargas e assessorado Celso Bueno – Diretor 
Geral. Do que eu, Ver. Rafael Sartori de Vargas, Secretário, determinei que fosse 
digitada a presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor 
Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
  
Ver. Rafael Sartori de Vargas  Ver. Alcemar Silveira de Lima 
Secretário     Presidente 
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Ata nº 1240 da Sessão Ordinária nº 1232 do dia 07 de Outubro de 2019, do 

Segundo Período Legislativo - Sessão nº 34 

Aos sete (07) dias do mês de outubro de dois mil e dezenove (2019), as dezoito (18) 
horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara Municipal de Vereadores de Quevedos, 
sendo iniciada a sessão ordinária presidida pelo Vereador Alcemar Silveira de Lima 
que dando início aos trabalhos invocou a proteção divina, cumprimentou os colegas 
Vereadores e Vereadoras, nosso Diretor Geral Celso, visitantes desta sessão a 
Professora Fabiana Machado, a Riquiane Silva e também os ouvintes da Rádio 
Municipal. Nos expedientes do Poder Executivo não havendo matérias, na forma 
regimental, foi realizado o intervalo de quinze (15) minutos (RI, Art. 163). 
Retomados os trabalhos, no Expediente do Legislativo, (RI, Art. 173), foi constatado 
quórum e conferidas às presenças dos Vereadores da Bancada Progressista (P) 
Alcemar Silveira de Lima; Cláudio Chaves Maia; Hélio Duarte Menezes; Jandir Polenz 
Arend; Rafael Sartori de Vargas; da Bancada do Partido Humanista da Solidariedade 
(PHS) Vereadora Solanja Maria Vedovato Baggio e Vereador Zenildo Silveira Farias e 
do Movimento Democrático Brasileiro (MDB) Vereador Domingos Soares da Silva e a 
Vereadora Rita Cledi Diniz Ribeiro. Em continuidade, (Art. 174): a Ata nº 1237 da 

Sessão Ordinária nº 1229 do dia 09.09.2019 e Ata nº 1238 da Sessão Ordinária 

nº 1230 do dia 19.09.2019 postas em discussão e votação, foram aprovadas à 
unanimidade e a Ata nº 1239 da Sessão Ordinária nº 1231 do dia 30.09.2019 – 

foi distribuída e terá deliberação na próxima sessão ordinária. Não havendo outras 
matérias para deliberação do plenário, passando ao Pequeno Expediente (Art. 203, 
Inciso II, RI), o Presidente deu prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 
(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo outras 
matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno expediente onde temos 
três (03) Vereadores inscritos e todos com tempo regimental de cinco (05) minutos 
onde passo a palavra primeiro Vereador inscrito Vereador Cláudio Maia: quero 
saudar o Presidente, colegas Vereadores e Vereadoras, a Professora Fabiana, a 
Riquiane que nos visitam nesta Casa, que sejam bem-vindas e os ouvintes da Rádio 
Municipal que nos escutam na terça-feira. Me inscrevi neste pequeno expediente 
para em primeiro lugar fazer um apelo aqui nesta Casa, onde tem uma vizinha minha 
lá já foi falado pela colega Solanja que perdeu um bloco, até três (03) blocos até e 
todos os documentos e eu passou uns vinte (20) dias e não e não foi achado e tenho 
certeza que alguém que ela perdeu da Prefeitura até o hospital e a gente, se alguém 
achou eu pediria para pessoa que achou entregasse até a gente vai dar uma 
gratificação de duzentos reais (R$ 200,00) aquele que trazer aqui na Câmera ou na 
Prefeitura ou deixar no hospital que a mulher está desesperada, tem que tirar todos 
os blocos e todos os documentos, então, pedimos a pessoa mais uma vez que que 
alguém que alguém achou que alguém achou com certeza, porque não é possível que 
coloca uma maleta ia sumir, então a gente dá duzentos (R$ 200,00) de gratificação 
aonde é que a pessoa deve está, é só dizer que a gente vai dar o dinheiro, então, 
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poderia por favor até aqui e colaborar e o casal lá que é o Denilson Martins Dias e a 
Margareth Garcia então que é estão desesperada e sobre as estradas de Santa 
Terezinha só que tem uma parabenização ao  Secretário que foi feito um bom 
trabalho em todas entradas lá, então, não tem pedir lá porquê foi feito os pedidos que 
a gente fez aqui nesta Casa, o encascalhamento ali ele foi feito na maioria que em 
todo lugar então era isso mesmo obrigado. Segundo o Vereador inscrito Rafael 

Vargas passo a palavra: saúdo o Presidente da Câmara Vereador Alcemar Silveira de 
Lima, demais integrantes da Mesa, meus colegas Vereadores e Vereadoras, saúdo o 
Celso – Diretor Geral, a Professora Fabiana Machado e a Riquiane Coelho que se 
fazem presentes e os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense. Gostaria de fazer 
um pedido de providência que a administração municipal tapasse uns buracos que 
começou abrir no asfalto da cidade principalmente próximo a Secretaria de 
Educação, ele tem uns buracos bem grandes e quanto mais tempo deixar mais vão 
aumentando, então, passar fazendo uma revisão geral e tapando os pequenos 
buracos que estão abrindo para que não aumente e, também gostaria de pedir que 
fosse construído um bueiro ali na “Barriquinha” próximo ao próximo ao poço 
artesiano que tem ali na saída onde ali a água atora a estrada, tem muita valeta, 
muito buraco e depois que para a chuva fica vários dias passando água ali também e 
então gostaria de pedir que fosse feito esse bueiro e a duas (02) semanas atrás pedi 
que fosse feito para patrolamento da Estrada do Maria Inácia e até agora não foi feito, 
como Vereador Cláudio falou foi concluído os trabalhos em Santa Terezinha as 
entradas e só que na estrada ali que é uma intermunicipal, não foi feito e ainda hoje 
pela manhã passei lá e depois essa chuvarada piorou bastante, tem lugares sem 
colocar uma primeira e o carro cruza raspando embaixo, pessoas que fazem uso 
diário daquela estrada já vieram me cobrar mas que até agora não foi solucionado 
problema, meu muito obrigado. Terceiro e o último Vereador inscrito Vereador 

Jandir Arend, passo a palavra: quero saudar o Presidente desta Casa Vereador 
Alcemar Silveira de Lima, demais colegas Vereadores e Vereadoras, o Celso - Diretor 
desta Casa, nossos visitantes a Professora Fabiane e a Regiane se fazem presentes e 
aos ouvintes da Rádio Municipal. Me inscrevi nesse pequeno espaço para fazer um 
agradecimento ao Isaías Maidana que esteve há poucos dias em frente à Prefeitura 
por quinze (15) dias como Prefeito onde coloquei na sua mesa vários pedidos que a 
gente vinha fazendo a muito tempo e não era realizado em apenas quinze (15) dias 
ele conseguiu fazer com que fosse realizado o serviço lá no seu “Dandão”, lá no seu 
Diomero, lá no Vando Fialho e esse do Vando já estava fazendo aniversário, então, 
queria agradecer seu Isaías pelo empenho para fazer que acontecesse esse trabalho 
aí que era de muita importância para as pessoas; falei hoje em São Pedro com seu 
Nilson Cechin que ele está esperando o que é um dos que está a muito tempo 
esperando onde fizeram um bom trabalho até o seu “Cindo” ali, ficou beleza entrada 
até a entrada do seu “Cindo” mas tem mais trezentos (300), quatrocentos (400) 
metros para frente ali, duas (02) subidas que ele pediu para ser arrumado e não foi, 
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ele me colocou de novo hoje que ele tem o material mas não foram nem lá olhar, já foi 
pedido várias vezes e que está indignado e diz que a estrada dele só foi arrumada no 
tempo do Aldori, então mostra que nós tínhamos Perfeito, a coisa está feia porque a 
gente pede, pede e não arrumo eu não sei se é por politicagem e falta de interesse 
mas acho que deveriam ir lá arrumar porque ele planta soja, ele planta fumo e 
também precisa como também lá no seu João Dilmar Baggio na entrada do Estaleiro e 
lá várias vezes foi pedido e que até hoje não colocaram o material então peço ao 
Secretário de Obras que que faça serviço que é de interesse da pessoa que paga o 
imposto e que plantam e que estão precisando, por hoje era isso meu muito obrigado. 
Considerando que as manifestações e solicitações são importantes informamos que 
todos serão encaminhados os seus destinatários, assim declaro encerrada esta sessão 
ordinária e marco a próxima sessão ordinária para o dia catorze (14) de Outubro, 
segunda-feira, às dezoito (18) horas neste plenário Vereador Antero Braz Peixoto, 
quero agradecer meus colegas Vereadores e Vereadores, agradecer também os 
visitantes a Professora Fabiana e a Riquiane que se fazem presentes a esta sessão, 
muito obrigado e a todos os ouvintes da Rádio Municipal, obrigado a todos.” Os 
trabalhos ao final da sessão foram presididos pelo Ver. Alcemar Silveira de Lima, 
secretariados pelo Ver. Rafael Sartori de Vargas e assessorado Celso Bueno – Diretor 
Geral. Do que eu, Ver. Rafael Sartori de Vargas, Secretário, determinei que fosse 
digitada a presente ata que, após deliberação, será assinada por mim e pelo Senhor 
Presidente (Art. 174, §1º do RI).  
  
Ver. Rafael Sartori de Vargas  Ver. Alcemar Silveira de Lima 
Secretário     Presidente 
 


